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Antwoorden Deel-
scores

I Orgave s

Maximumscore 2
12 O Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
« Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om infrastructurele voorzieningen.
« Een antwoord waaruit blijkt dat het gaat om aankoop van gebouwen.

Maximumscore 2
13 O Uit het antwoord moet blijken dat investeringen de effectieve vraag / de totale bestedingen
in een land verhogen.

Maximumscore 3

14 O Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Een antwoord waaruit blijkt dat investeringen de productiecapaciteit vergroten waardoor de
bestedingen minder snel de productiecapaciteit te boven gaan.

Maximumscore 2
15 O Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

* Ouderen stoppen minder snel met werken.

* Arbeiders worden minder snel arbeidsongeschikt.

« Arbeiders gaan meer uren werken.
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Een toelichting waaruit blijkt dat als het aanbod op de arbeidsmarkt groeit / minder daalt,
de stijging van de lonen en daarmee de loonkosteninflatie kan worden afgeremd.
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